
Resultaten binnenstadpuzzel 46. 

De juiste keuze was keuze c. We ontvingen vijf mailtjes met antwoorden, waarvan er twee goed 

waren. De analyse volgt hieronder. Tot de kandidaten voor de prijs behoren: Will de Jong en Peter 

Plasman. Zij gaven de juiste oplossing. Gefeliciteerd dame en heer!  

 

Oplossing Binnenstadpuzzel 46 

 

N 

♠ A753 

♥ HV5 

♦ AT87 

♣ 92 

 

♠ H84 

♥ B8 

♦ HVB9 

♣ AV84 

Z 

 

West komt uit tegen 3SA met ♠B, oost legt ♠V. Je neemt met ♠H. Wat is de kaart die je nu uit je 

hand op tafel legt? 

 

a. ♦9 

b. ♥B 

c. ♠8 

 

Analyse. 

Nu oost zijn V op de B van partner legt, is vrijwel zeker een singleton. Dat wil dus zeggen dat west 

nu nog in zijn handen heeft: T9xx. Bovendien: van B9xx(x) start west niet met B maar met een 

kleintje, dus kan oost niet V én 10 in handen hebben.  

In slag 2 legt zuid dus 8 op tafel (keuze c), west 10, noord A. De leider gaat terug baar zijn hand 

met , speelt 4 en, hoe je het ook went of keert, 7 wordt altijd een slag. Die heeft zuid dan toch 

maar even mooi ontwikkeld! Een overslag in ‘paren’ loont! 

 
AJP 

 Biedverloop: 
W N O Z 
 -  - pas 1SA 
pas 2♣ pas 2♦ 

pas 3SA pas pas 

pas 
  


